



Košice, 6. júna 2013

Č. j.: 336/2013/OPA/Sz.

**Vec: Výberové konanie na obsadenie funkcie vedúceho Oddelenia IKT Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach**

*V súlade s čl. 4) Zásad výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach v y h l a s u j e m výberové konanie na obsadenie funkcie*

**vedúci Oddelenia informačno-komunikačných technológií**

**Kvalifikačné predpoklady, osobitné kvalifikačné predpoklady a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou:** Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa technického smeru, certifikáty v oblastiach SAP minimálne Basic Components v systéme SAP R/3, OracleDB – Certificate of Attendance, ovládanie OS Microsoft Windows, Microsoft Windows Server 2000/2003/2008, Microsoft Office, Communigate Pro, Juniper SSG Firewall, Baracudda Spam Firewall, DNS, DHCP, VPN na úrovni expert, znalosť technickej angličtiny v oblasti IT minimálne pre písomnú komunikáciu, odborná prax minimálne 5 rokov, predloženie plánu rozvoja Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach v danej oblasti na obdobie štyroch rokov.

**Zoznam požadovaných dokladov pre výberové konanie:** doklady osvedčujúce kvalifikačné predpoklady, osobitné kvalifikačné predpoklady a požiadavky v súvislosti s obsadzovanou funkciou, vrátane pracovného životopisu.

**Dátum a miesto podania prihlášky na výberové konanie:** prihlášky do výberového konania sa môžu podávať do 26. júna 2013 na Oddelenie právne a vnútorného auditu Referát personálny a starostlivosti o zamestnancov Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, Komenského č. 73, 041 81 Košice.

**Informácia o platových podmienkach:** vedúcemu Oddelenia IKT na Rektoráte patrí plat podľa Vnútorného mzdového predpisu Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach.

**prof. MVDr. Emil Filipčínek, PhD.**

**rektor**

Univerzita veterinárskeho lekárstva  
a farmácie  
Komenského 73  
041 81 Košice